

---

## **В Республике Тыва директору школы предъявлено обвинение в совершении мошенничества и служебного подлога**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 40-летней директору муниципального бюджетного образовательного учреждения «Усть-Элегестинская средняя общеобразовательная школа» предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог)

По версии следствия, обвиняемая с октября 2014 года по сентябрь 2015 года, используя свое служебное положение, внесла заведомо ложные сведения в приказы и таблицы учета рабочего времени о замещении некоторыми работниками школы должностей технического персонала. Указанные лица фактически работу по указанным должностям не исполняли, а начисленную заработную плату в дальнейшем передавали обвиняемой по ее требованию. В результате неправомерных действий обвиняемой бюджету муниципального района причинен материальный ущерб на сумму свыше 150 тысяч рублей.

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140428>